

美英被曝监视“魔兽世界”等网游

特工借虚拟身份掩护搜集玩家真实信息



多家美国和英国媒体9日披露，美英情报机构派特工打入“魔兽世界”、“第二人生”等网络游戏平台，借虚拟身份掩护，秘密监视玩家通信，搜集玩家真实信息，甚至发展线人。

揭秘 卧底特工不“打怪”秘密搜集情报

美英情报人员卧底虚拟世界的消息由英国《卫报》、美国《纽约时报》和“为了人民”网站同时披露，来源于美国“棱镜”秘密监视项目曝光者斯诺登提供的美国国家安全局绝密文件。

根据这些文件，游走于魔兽世界中的“精灵”、“半兽人”可能由美英情报人员假扮，微软XBOX经典射击游戏“光晕”中的“星际战士”或许是美英卧底特工，他们的任务不是“打怪”，也不是通关，而是秘密搜集情报。

按美国国安局的说法，恐怖分子可能利用网络游戏

中的虚假身份作掩护，依靠游戏中的通信功能商讨、策划恐怖阴谋，或传递恐怖主义组织内部信息。

这家情报机构在2008年的一份文件中写道，网络游戏平台可能成为“情报目标丰富的通信网络……嫌疑人可能就藏在眼前”。

另外，随着一些模拟操控类游戏越来越逼真，安全部门担心恐怖分子利用这类游戏培训武器操控等技能。国安局文件显示，参与2001年“9·11”恐怖袭击的一些劫机者曾利用模拟飞行游戏软件学习驾驶飞机。

成效 已挖出部分具有较高情报价值玩家

文件显示，2008年底，英国情报机构政府通信总部打入第二人生游戏平台的特工完成首次行动，帮助伦敦警方铲除一个犯罪团伙。这一团伙把盗窃获得的信用卡信息拿到第二人生等虚拟世界贩卖，被在游戏中卧底的英国特工发现踪迹。

美英情报机构还依靠多种方法试图揭秘虚拟人物背后的真实玩家身份，从中挖掘可能发展为线人，以至特工的“潜力股”。英国政府通信总部2009年1月的一次会议记录显示，情报人员依靠在魔兽世界卧底，发现一些玩家在国外使馆、军队或情报机构工作，被列为潜

在招募对象。

美国国安局文件显示，美国特工在魔兽世界、第二人生和XBOX等游戏平台中发现一些具有较高情报价值的玩家，包括一名伊朗核科学家、多名黎巴嫩真主党成员和多名巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)成员。

虚拟身份一方面为情报人员提供掩护便利，另一方面也令人难以分辨敌友。国安局文件显示，中央情报局、联邦调查局和五角大楼派出大量特工打入“第二人生”游戏平台卧底，以至必须设立一个协调机构，以免出现特工之间相互侦察的冲突。

影响 网游公司纷纷声明称不知情

网络游戏遭情报人员监视的消息引发不少游戏玩家不满。尽管美英情报机构再次搬出反恐这一理由，但在美国国安局文件中，没有任何有关情报人员借助网游平台破获恐怖袭击阴谋或发现恐怖分子行踪的记录。

魔兽世界开发商暴雪娱乐公司在一份声明中澄清，这家公司先前不知道美英情报机构监视其开发的网络游戏，“如果有监视，那是在没有获得我们授权的情况下实施的”。

微软公司也发表类似声明，确认这家企业从未准许情报机构监视其游戏平台。

英国电脑安全专家克卢利在博客中写道：“他们(美英情报人员)窥探电子邮件，窃听电话，用复杂的木马技术在目标电脑上安装间谍软件……这些还不够，他们还要把(科幻游戏)‘中土世界’和XBOX实况游戏纳入监视范围。”

以风靡一时的“画图猜词”(Draw something)手机游戏为例，克卢利讽刺说：“那些玩画图猜词游戏的人是否都要被监视？他们还可能给犯罪团伙涂画出秘密信息呢。”

据新华社

加拿大拟主张对北极拥有主权

将提交大陆架外部界限报告

加拿大外交部长贝尔德9日说，经过对海底大陆架延伸情况为期10年的科学调查，加拿大将主张对包括北极点在内的大片北极区域拥有主权。

贝尔德在新闻发布会上说，加拿大6日向负责《联合国海洋法公约》审查的大陆架界限委员会提交确定加拿大大西洋沿岸大陆架外部界限的报告。加拿大同时还提交关于其北冰洋沿岸大陆架外部界限的初步情况报告。

贝尔德说，至于北冰洋沿岸大陆架外部界限的正式报告，加拿大政府预计仍需数月或数年完成，届时将把加拿大拥有北极相关内容写入在内。如果将来不同国家对同一地区提出申索，需依靠外交手段解决争议。

加拿大2003年12月7日加入《联合国海洋法公约》。公约规定，沿岸国可以从海岸基线开始计算，把200海里以内的海域作为自己的专属经济区，专属经济区内所有资源归沿岸国拥有；如果能采用科学测量办法证明200海里以外仍有大陆架的自然延伸部分，可以对延伸部分拥有主权，对海底资源行使专属性的开发利用。

北冰洋沿岸5国俄罗斯、加拿大、美国、挪威和丹麦就大陆架延伸存在争议，2008年同意根据《联合国海洋法公约》的规定解决大陆架延伸问题。

据新华社

新加坡起诉24名涉嫌参与骚乱人员

罪名成立或面临监禁及鞭刑

新加坡10日决定对涉嫌参与8日晚外籍工人骚乱事件的24名印度籍劳工提起诉讼。控方表示仍需要一周的时间进一步调查，嫌疑人将在17日出庭受审。

新加坡中心城区印度族群聚集地“小印度”8日晚发生骚乱，多辆警车和救护车被掀翻和点燃。这是新加坡近40年来首起骚乱事件。

此次骚乱源于一起致命交通事故。33岁印度籍劳工库玛拉维鲁在一交叉路口被一辆私人巴士撞倒身亡，事故引发附近约400名外籍劳工骚乱。骚乱导致22名警察、12名民防部队成员以及5名协警受伤，另有5辆汽车被烧毁。

警方说，事发当晚，库玛拉维鲁在醉酒后坚持要上已经客满的巴士，并在车上作出不当行为，司机助手因此要求他下车。此后司机左转弯时，撞上了库玛拉维鲁。

警方说，肇事司机已经以疏忽致死罪被捕并协助调查，目前保释在外。24名涉嫌参与当天骚乱的印度籍劳工将以涉嫌“携带危险武器制造骚乱”被起诉。如果罪名成立，他们将面临7年监禁及鞭刑。

据新华社

马耳他总理为“卖国籍”辩护

“不尽完美”但将获巨大成功

马耳他总理穆斯卡特承认，政府推动的“65万欧元卖国籍”项目“不尽完美”，但他坚信这一旨在吸引投资的项目将取得巨大成功。

马耳他媒体9日报道，穆斯卡特接受首都瓦莱塔一家广播电台采访时说：“我相信政府将努力使个人投资项目以更好的方式呈现，我个人认为项目一定能够成功。”

马耳他是地中海岛国，2004年加入欧洲联盟，2007年加入申根区，次年加入欧元区。取得马耳他国籍，意味着同时获得在欧盟28个国家工作和居住的权利。另外，持马耳他护照可免签证出入163个国家。

穆斯卡特在广播节目中并没有具体说明这一《公民法》修订案的个人投资项目中哪个环节出了纰漏，但表示政府会就此与反对党重回谈判桌。

本月5日，马耳他财政部长希克卢纳在向欧洲议会汇报2014年马耳他财政预算时提及政府个人投资项目上“过于匆忙”，暗示政府会对整个项目重新评估，有可能对国籍购买人数进行限制。

马耳他《公民法》修订案11月15日正式生效，意味着申请者将能够直接以65万欧元的标价购买马耳他国籍。法案自出台以来在马耳他国内外引发不小的争议。

据新华社

好消息：快来免费领取原装进口虾青素！

氧化乃人体衰老和百病之源。许多慢性病，如高血压、高血脂、冠心病、糖尿病、动脉硬化、眼病、关节骨病等，多是“氧化应激”导致的。如果在发病之初能有效抗氧化，就有可能阻止疾病的发生或发展。

虾青素是迄今发现最强的抗氧化剂之一，被称为第四代抗氧化素，现已风靡全球。它清除自由基的能力超过很多现有的抗氧化素，比第一代(维生素C、E)、第二代(SOD、β胡萝卜素、绿茶素、辅酶Q10)、第三代(花青素、葡萄籽、硫辛酸、叶黄素、纳豆)都要高出许多倍，它强大的抗衰老、抗辐射、抗疲劳、抗肿瘤、抗炎症、增强免疫力；保护皮肤、眼睛、心脑血管、骨关节等作用已获业界肯定，被认为是具有延缓衰老、延长寿命功效的超级元素，至今已在全球获得了超过30项专利，涉及人体的多个器官，对人类的健康有着极其重要的意义。科学表明，每天补充

12mg 虾青素，不仅能延缓衰老，而且有助于多种疾病的康复！

虾青素以“新资源食品”获准在国内上市后，迅即风靡大江南北，有口皆碑。尤其是刚刚引进的美国 pure12mg 纯天然虾青素，不仅含量高，而且没有任何添加与合成成分，全部萃取天然野生雨生红球藻，吃的放心，而且抗氧化与稳定性更强，保质期长达三年，液态软胶囊好吸收，效果明显优于普通产品，吃一样顶好几样。很多人反应说，现在吃几天美国 pure12mg 纯天然虾青素，感觉比以前吃别的产品几个月效果都好。金杯银杯不如老百姓的口碑！推广期间，为了让更多人早日体验到本品的超强效果，全国各地正在举行免费体验等宣传活动，就是为了先让一部分人用好了来给本品做个口碑宣传。

活动第38站来到镇江市！现通知本

地区尚未吃过本品的朋友，只要今天打个电话报个名，就能领取一份一年用量的美国 Pure 纯天然虾青素(一年用量6瓶×60粒，原价是5880元)，本次产品是免费领取体验，但需要支付本品的国家进口相关税费17%，共计999元。因体验装数量十分有限，故对订购者有所限制，公司规定每人最多限购三年(18瓶)，夫妻二人可以购(36瓶)。活动只限这一次，机会难得，产品超值，请抓紧时间报名领取，为您省钱，勿失良机！

本次活动由美国 Pure12mg 纯天然虾青素中国区(北京)推广中心主办

报名热线：400-0033-915

短信发送至 15311245592(电话申领 免费邮寄)
WWW.SNOBEL999.COM 美国 SNOBEL 生物工程有品出品
消费提示：选购商品请认准“12mg”含量和“Pure”等标识，谨防假冒。